

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce:

Vizuální identita vlastní cyklistické značky

Práci předložil student: BcA. ŘÍHA Jakub

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Grafický design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: Doc. akademický malíř František Steker

1. Cíl práce

Návrhnout vizuální styl firmy, která se bude zabývat službami spojených s výrobou cyklistického oblečení byl zvolený cíl diplomové práce Jakuba Říhy. Předkládanými výstupy dokládá míru splnění požadavků na kvalifikační práci, kterou završuje své studium ve specializaci Grafický design.

2. Stručný komentář hodnotitele

Jakub Říha se od dětských let pohybuje v prostředí, kde jízdní kolo bylo hlavním sportovním náčiním, na kterém v průběhu let dojel až k úspěchům ve vrcholové cyklistice. Vedle závodění na kole se věnoval výtvarnému umění, které vedlo k rozhodnutí studovat na výtvarné škole. Volba tématu diplomové práce pak vyústila v myšlenku vytvořit značku a vizuální styl vlastní firmy. Cílovou skupinu, kterou by budoucí firma “NA KOLO” měla oslovit, jsou čeští cyklističtí nadšenci, převážně mladší generace a cyklisté, kteří svou osobitost rádi spojují s nošením kvalitního designu s původní značkou. Grafické řešení názvu firmy odkrývá jednak výzvu usednout na kolo, tak nabídku cyklistických potřeb, které autor ve stylové jednotě prezentuje na plakátech, kartičkách a katalogu.

Kontrastní elementární tvarosloví znásobuje černobílá barevnost. Značce a stylu vkládá podobu vyjímečnosti s esteticky dynamickou tváří. Jakubem Říhohou zhotovené vzory zboží přesvědčivě dokládají jeho znalosti daných výrobních procesů s technologickou zdatností. Slabší stránkou diplomové práce autora je nedůsledná pozornost věnovaná jazykové kontrole před výstupem, při které proklouzly chyby, v malém zpochybňující záměr užít žargon pro označení nabízených cyklistických potřeb.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dráhu k vizuální identitě zamýšleného projektu si Jakub Říha prošlapal vlastními silami.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně je podoba navrhované známky.

Datum: 17. května 2018

Podpis: 

*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný